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ŠUMPERSKO - Prezentační akce pro veřejnost v Mohelnici.

V pátek 20. června 2025 dopoledne se na náměstí Svobody v Mohelnici uskutečnila prezentační akce
s názvem „Den Policie České republiky aneb Integrovaný záchranný systém v akci“. Akci tradičně
pořádá Územní odbor Policie České republiky Šumperk u příležitosti výročí vzniku Policie ČR, a to ve
spolupráci s ostatními složkami integrovaného záchranného systému a dalšími partnery.

Během celého dopoledne si návštěvníci mohli prohlédnout statické ukázky vozového parku, techniky,
výstroje a výzbroje jednotlivých složek IZS. Svou činnost prezentovali policisté z hlídkové služby,
dopravní policie i policejní potápěči. Cizinecká policie představila tzv. Shengenbus – mobilní
laboratoř určenou k odhalování padělaných dokladů.

Do programu se zapojili také hasiči, zdravotničtí záchranáři, Vězeňská služba ČR, Celní správa,
Czech SAR Team, Horská služba, zástupci šumperské nemocnice, AGEL Transfúzní služby, Probační
a mediační služby a zdravotní pojišťovny. Nechyběla ani účast zaměstnanců města Mohelnice, kteří
se na akci organizačně podíleli.

Pro děti byly připraveny zábavné soutěže s bezpečnostní tematikou, za jejichž splnění si odnášely
drobné dárky.

Zlatým hřebem programu bylo pásmo dynamických ukázek. Policisté předvedli například simulaci
násilného vstupu do bytu a zadržení pachatele, včetně použití taseru. Psovodi ukázali výcvik
služebních psů při vyhledávání drog a zadržení pachatele. Vězeňská služba předvedla zákrok proti
eskortované osobě. Závěr dynamických ukázek patřil hasičům, kteří před zraky návštěvníků
profesionálně zasáhli při simulovaném vyprošťování zraněné osoby z havarovaného vozidla pomocí
hydraulického nářadí.

Celá akce se těšila velkému zájmu veřejnosti. Náměstí zaplnily stovky návštěvníků všech věkových
kategorií. V příštím roce se akce přesune do Zábřehu, kde se bude konat opět koncem června.
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